

KING DAVID

COMMUNITY CENTER

www.kingdavidcenter.com ; tel.770 931 8591; 770-912-4044 ; fax.770-931-8609 / 5054 Singleton Rd, Norcross, GA 30093 ; E-mail: i.zelman@mail.ru

Споемте, друзья!



Наш девиз – «Долой депрессию!»

Никто в нашем Центре не хандрит и не комплексует. Этому есть объяснение – все как-то вписалось в общий ритм, нашли себе занятия по интересам: лото, домино, преферанс, бдение у компьютерных экранов, кроссворды, уроки английского языка, которые дает наша добрая Алла Янкелевич. Она же заряжает нас телесно – зарядкой.

Слушатели рассказов о Торе увлечены древне-иудейской историей религии. Всем известный уникальный раввин Исроэль Зельман артистически владеет искусством рассказчика, не говоря уже о его таланте певца и пианиста.

Есть в нашем «садишке» еще одна славная традиция. Невольно выплывает из прошлого воззвание Ильфа и Петрова, но уже в местном варианте:

«Ударим викториной по беспмятству!»

Итак, даешь досуг, в котором участвует большинство – нашу викторину!

Это полезное увлечение, разбуженное неутомимым культормом Надей Меерсон и ее помощницей Аней Захаровой, помогло добыть из далекого забытого много полезных и интересных сведений, обогатило играющих новыми знаниями. Каждый день ровно в 12:15 люди занимают места в зале, чтобы думать, вспоминать, угадывать. Звучит голос Нади: «Вопрос номер один... поехали!»

Ансамбли, хоры, капеллы. Сколько их, заслуженных, любимых коллективов с мировой известностью! Где человек – там и песня. Она, как воздух, как вода и хлеб.

Вот и мы не исключение – хотим петь. Говорят, у нас получается. Стараемся, как можем, радовать людей и себя. Мы – это пациенты оздоровительного Центра для пожилых людей при «King David». Такой уж нам присвоили статус.

Если отвлечься от прямого значения слова «хор», то им можно обозначить и единодушие, и взаимопонимание, и согласованность. Вернее – спетость. Не потому, что мы – маленький хоровой коллектив, хотя это, конечно, прежде всего, но потому, что... Короче – нам хорошо быть вместе. Песня сближает нас, «детей изрядного возраста» и, если хотите, как-то обновляет, очищает, а значит – помогает забывать о некоторых возрастных неприятностях. Именно это заставляет вскакивать с постели ни свет, ни заря, чтобы не проспять автобус в наш Центр, куда мы отправляемся с целью провести время в общении с людьми, покорпеть над кроссвордом, поплавать в бассейне, покормить уток в парке, что полезно и им, и нам. И если нашему Центру присвоен титул «Оздоровительный» - это заслуженно. **Когда общение радуется – это и оздоравливает.**

Чтобы создать такой климат в коллективе, организаторам его нужно прежде всего не только самим знать специфику этого непростого дела и излучать тепло, надо увидеть, почувствовать людей, которые тоже на это способны, сплотить их вокруг себя.

Именно такие люди окружают нас. Это и труженники пищеблока, и наши культорги, медицинские и административные работники. Это наши водители, которых с симпатией называют «телохранителями». И они же, по сути, гиды. С ними мы исколесили и увидели нашу лесную Атланту в разные сезоны года, ее архитектуру и историю, просеки традиционно чистых улиц, хайвеи и серпантины гигантских мостов, многочисленные плазы и пышные натюрморты рынков.

Нельзя умолчать о «молодильном искусстве» Тами Габриэл, всеми чтимой чародейке стрижек, покрасок, укладок и прочих таинств, без которых так трудно обойтись дамам, смело перешагнувших бальзаковский возраст.

Непрерывно несут службу охраны здоровья наши медики.

Это ласково улыбающаяся Инночка Димитрова, неизменно вооруженная тонометром. Это и Маша Зеликсон, которая читает лекции, консультирует по проблемам зрения. Не случайно ей посвящены слова

одной из наших песен.

А мастерам борщей, голубцов и прочих деликатесов было лестно услышать на одном из вечеров в исполнении хора такие песенные строки на музыку Визбора:

**Ешьте салаты,
убавьте избыточный вес.
«Сэр, вам овсянку?» -
И вот уже вы Геркулес.**

